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Le date degli appelli di Diritto commerciale della sessione estiva 2020 rimangono invariate: 15 giugno, 3 luglio, 15 luglio, 8 settembre.

Per le ragioni che subito si diranno, è probabile che gli esami impegneranno la mattina e il pomeriggio dei giorni indicati. Non si può escludere, inoltre, che l’appello possa prolungarsi alla mattina del giorno seguente.

A causa della situazione di emergenza – e della conseguente impossibilità di svolgere prove “in presenza” – si impongono i seguenti adattamenti.

L’iscrizione a ciascun appello sarà possibile sino a quattro giorni (e non, come di norma, due) prima dell’appello stesso. L’iscrizione all’esame implica l’accettazione degli impegni riportati in calce, in corsivo.

Per rendere possibile una razionale programmazione dell’esame, è quanto mai essenziale la collaborazione degli studenti. Questi ultimi sono pertanto pregati:
· di iscriversi solo se effettivamente intendono presentarsi all’esame e solo se effettivamente preparati sull’intero programma
· di revocare l’iscrizione se, successivamente, decidono di non sostenere l’esame.

Gli esami si svolgeranno esclusivamente con colloquio orale, mediante la piattaforma Zoom. Subito dopo la chiusura delle iscrizioni il docente comunicherà tramite e-mail agli studenti iscritti, usando Esse 3:
· l’ora in cui dovranno rispettivamente presentarsi, che potrà essere le 9 del giorno dell’appello, le 14,30 dello stesso giorno o eventualmente le 9 del giorno seguente
· il link alla riunione di Zoom che consentirà loro di accedere al colloquio. Nella programmazione dei colloqui, verrà seguito l’ordine alfabetico.

Nel caso in cui nella data ed ora prevista per il colloquio lo studente debba sostenere un altro esame, è tenuto a comunicarlo al docente tempestivamente (subito dopo aver ricevuto la comunicazione del colloquio), documentando la sovrapposizione. Il docente indicherà allora un’altra data ed ora per il colloquio. 

Il colloquio sarà preceduto dall’accertamento dell’identità dei candidati, che dunque dovranno avere con sé un documento. Durante il colloquio, i candidati non potranno consultare testi normativi o altri documenti.

Qualora si verifichino inconvenienti tecnici (per esempio, problemi di connessione), gli studenti potranno contattare il docente tramite la e-mail istituzionale: mariasofia.houben@unipv.it e edoardo.grossule@unipv.it per la classe AK e giovanni.petroboni@unipv.it per la classe LZ.

Si segnala che la docente Mariasofia Houben è in congedo obbligatorio fino al 23 giugno e dunque che il primo appello sarà svolto dal dott. Grossule e dal dott. Petroboni.

Dichiarazione per esami

L’iscrizione agli appelli di esame del Dipartimento di Scienze economiche e aziendali, per tutto il periodo in cui essi si svolgeranno “a distanza”, equivale alla sottoscrizione delle seguenti due frasi:
1) Acconsento alla registrazione della prova d'esame svolta a distanza ai limitati fini del controllo circa il regolare svolgimento della medesima da parte del docente. La conservazione della registrazione sarà limitata al tempo occorrente all'espletamento del controllo stesso, nel pieno rispetto della vigente normativa in materia di privacy.
2) Ho preso visione del Codice etico in vigore nel nostro Ateneo e mi uniformo alle prescrizioni in esso enunciate. Lo svolgimento degli appelli di esame con modalità telematiche da remoto sollecita un maggiore senso di responsabilità affinché ogni comportamento individuale rispetti, oltre alle norme di legge, i princìpi fondamentali di onestà, integrità e leale collaborazione.
Lo studente che intenda non sottoscrivere la prima frase deve inviare un messaggio mail al docente allegando fondate ragioni e motivazioni serie. In tal caso il docente deciderà come e quando esaminare lo studente.
